
Çàäà÷è íà ïðèìåíåíèå ìåòîäà êîîðäèíàò

13.11.12. Âñå çàäà÷è òðåáóåòñÿ ðåøèòü ñ ïîìîùüþ ìåòîäà êîîðäèíàò.

1. Íà îêðóæíîñòè îòìå÷åíû òî÷êè A è B. Äîêàæèòå, ÷òî åñëè òî÷êà C äâèæåòñÿ ïî äàííîé îêðóæíîñòè, òî öåíòð òÿæåñòè òðåóãîëüíèêà

ABC äâèæåòñÿ ïî îêðóæíîñòè âòðîå ìåíüøåãî ðàäèóñà.

2. Äàí ïðÿìîóãîëüíèê ABCD. Äîêàæèòå, ÷òî äëÿ ëþáîé òî÷êè M âûïîëíÿåòñÿ ðàâåíñòâî MA2 +MC2 = MB2 +MD2.

3. Îêðóæíîñòü Àïîëëîíèÿ. Äàíû äâå òî÷êè A è B. Äîêàæèòå, ÷òî ãåîìåòðè÷åñêèì ìåñòîì òàêèõ òî÷åê M , ÷òî AM : BM = k ïðè

k 6= 1, ÿâëÿåòñÿ îêðóæíîñòü ñ öåíòðîì íà ïðÿìîé AB.
4. Íà äèàãîíàëÿõ AC è BD êâàäðàòà ABCD âçÿòû ñîîòâåòñòâåííî òî÷êè M è K òàêèå, ÷òî CM · BK = AB2. Äîêàæèòå, ÷òî òî÷êà

ïåðåñå÷åíèÿ ïðÿìûõ CK è BM ðàñïîëîæåíà íà îêðóæíîñòè, îïèñàííîé îêîëî êâàäðàòà.

5. Íà ïëîñêîñòè ðàñïîëîæåíû äâà êâàäðàòà ABCD è BKLN òàê, ÷òî òî÷êà K ëåæèò íà ïðîäîëæåíèè AB çà òî÷êó B, N ëåæèò íà

ëó÷å BC. Íàéäèòå óãîë ìåæäó ïðÿìûìè DL è AN .

Äîìàøíåå çàäàíèå

íà 17.11.12. Âñå çàäà÷è òðåáóåòñÿ ðåøèòü ñ ïîìîùüþ ìåòîäà êîîðäèíàò.

1. Â òðåóãîëüíèêå ABC âûñîòû AA1, BB1 è CC1 ïåðåñåêàþòñÿ â òî÷êå H. Íàéäèòå AC è BC, åñëè AB = 8, BH = 5, HC1 = 4.
2. Íàïèøèòå óðàâíåíèå îêðóæíîñòè, ïðîõîäÿùåé ÷åðåç òðè òî÷êè: A(2; 2), B(−4; 2) è C(3; 1).
3. Íàïèøèòå óðàâíåíèå îêðóæíîñòè, ïðîõîäÿùåé ÷åðåç òî÷êè A(3; 0) è B(−1; 2), öåíòð êîòîðîé ëåæèò íà ïðÿìîé x+ y + 2 = 0.
4. Â êâàäðàò âïèñàíà îêðóæíîñòü. Äîêàæèòå, ÷òî ñóììà êâàäðàòîâ ðàññòîÿíèé îò ëþáîé òî÷êè îêðóæíîñòè äî âåðøèí êâàäðàòà èìååò

îäíî è òî æå çíà÷åíèå.

5. Äàí ðàâíîáåäðåííûé ïðÿìîóãîëüíûé òðåóãîëüíèê ABC ñ ãèïîòåíóçîé AB. Òî÷êè A1, B1, C1 äåëÿò åãî ñòîðîíû â îäèíàêîâîì

îòíîøåíèè: AC1 : C1B = BA1 : A1C = CB1 : B1A. Äîêàæèòå, ÷òî îòðåçêè CC1 è A1B1 ïåðïåíäèêóëÿðíû è ðàâíû.
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